

SRUMB Newsletter

Societatea Română de Ultrasonografie în Medicină și Biologie



SRUMB la sfârșit de an 2019 ...

Apropierea sfârșitului de an este în general un moment de bilanț al împlinirilor și totodată un prilej pentru "reflexia" ultrasonografică a proiectelor de viitor. În mesajele anterioare am prezentat realizările Conferinței Naționale de Ultrasonografie a Societății Române de Ultrasonografie în Medicină și Biologie (SRUMB), organizată în acest an la Tg. Mureș, precum și pregătirile participării la congresul Euroson de la Granada și organizarea primului curs de ultrasonografie în dermatologie – Euroson School Sonoderm – Dermatologic ultrasound course organizat în 22–23 februarie 2019 la Cluj Napoca.

În perioada 21–23 noiembrie la Timișoara au avut loc sub egida Societății Române de Ultrasonografie în Medicină și Biologie, a Federației Europene a Societăților de Ultrasonografie în Medicină și Biologie – EFSUMB (European Federation of Societies for Ultrasound in Medicine and Biology) și a Universității de Medicină și Farmacie "Victor Babeș" Timișoara, 2 cursuri Euroson School având ca tematică elastografia (EUROSON SCHOOL COURSE – ULTRASOUND BASED ELASTOGRAPHY – CLINICAL APPLICATIONS) și respectiv ecografia cu contrast (EUROSON

SCHOOL – CONTRAST ENHANCED ULTRASOUND IN CLINICAL PRACTICE). Cele 2 manifestări s-au bucurat de participarea mai multor experți europeni alături de personalități ale ultrasonografiei din România. Între lectorii străini invitați s-au aflat: Giovanna Ferraioli (Italia), Wojciech Kosiak (Polonia), Ivica Grgurevic (Croaia), Vito Cantisani (Italia), Paul Sidhu (Marea Britanie), Dieter Nürnberg (Germania). Programul cursurilor a asociat prezentări ale datelor din literatură, prezentări de cazuri clinice, sesiuni hands on.

Sfârșitul de an este totodată propice organizării Conferinței Naționale a SRUMB din 2020, planificată la Sibiu, în perioada 28–30 mai. Pentru Sibiu sunt în proiect cursuri preconferință și cursul pentru studenți, devenit tradițional. Sesiunile științifice ale conferinței în pregătire pornesc de asemenea de la sesiuni organizate în fiecare ediție: sesiunile de cazuri clinico-ecografice comentate, ultrasonografie mamară, musculoscheletală, ultrasonografia/elastografia părților mici superficiale, aplicarea în practică a ghidurilor EFSUMB (contrast, elastografie, intervențional, digestiv, IBD etc.) sau ultrasonografia pediatrică etc. Alături de aceste sesiuni vor fi organizate, ca în

fiecare an, sesiunile dotate cu premii ale SRUMB – sesiunea de comunicări originale, cazuri video sau prezentările poster, între care sesiunea specială pentru tineri autori.

Totodată în conformitate cu statutul SRUMB, Comitetul Director al SRUMB are deosebită plăcere de a vă invita să luați parte la Adunarea Generală SRUMB 2020, ce se va desfășura Vineri, 29 mai 2020, ora 18:00, Hotel Ramada, Sibiu cu ocazia celei de-a XXIII-a Conferință Națională SRUMB 2020 Sibiu, având ordinea de zi: *Raportul Comitetului Director pentru anul 2019.*

În pregătirea evenimentelor viitoare, alături de colegii din Comitetul Director al SRUMB, transmit tuturor membrilor SRUMB, care sunt totodată și membri EFSUMB, precum și tuturor membrilor EFSUMB din toate colectivele europene, cele mai frumoase gânduri și urări pentru împliniri profesionale dintre cele mai importante în Noul An 2020!

Prof. Viorela Enăchescu
Președinte executiv al SRUMB/2018–2020